KOHTPOJIBHAA PABOTA «IIocmosiHHbLL MOK»

BAPHAHT N 1

Yporens A

3a 20 MUHYT uepe3 yTIOT [IPOXOAUT 3JIEKTPHUUECKHH 3apsj

960 Kn. OnpegenuTe cuy TOKa B yTIOTe.

1) 0,6 A
2) 0,8 A
3) 48 A
4) 1920 A

Ha  pucyHke  usobpakeH

rpa@uK 3aBHCHMOCTH CHJIbI

TOKA OT HAaAIIpAMXEeHHNdA Ha o[-

HOM CeKI[UH TeJeBU30pa.

KaxoBo compoTuBjeHue 3TOit 012 3456 U> «B

ceKknuu?

1) 250 xOm
2) 0,25 Om
3) 10 xOm
4) 100 Om

Ecam yBenuuutrh B 2 pasa HaOpsXeHHE MeXIy KOHI[aMH
IIPOBOJHNKA, 4 IJOIaJb €r0 CeUYeHUs YMEHBLIIUThL B 2 pasa,

TO CHJIa TOKa, IIPOTeKallIlero yepes rIpoBoOAHNK,

1) yBesunuutca B 2 pasa
2) ymeHBHOIUTCS B 2 pasa
3) He M3MEHHUTCH

4) yBesuuurcsa B 4 pasa



ConpoTuBJIeHHEe yYacTKa Iend, 12 Om
h

O OM  prmmgy
“300pasKeHHOro Ha pHCYHKe, 4 Om
paBHO
1) 3 0Om
2) 50m
3) 80m
4) 21 Om

Ha mrencesbHBIX BHJIKAX HEKOTOPBIX OBITOBBIX 3JIEKTpPUYe-
CKHX npubopoB mMeercA Haanuch: «6 A, 250 B». Omnpene-
JINTE€ MaKCHMAaJbHO HONYCTHMYIO MOUIHOCTBH 3JIEKTPOIpubO-
pPOB, KOTOpPbIEe MOYKHO BKJIIOUATh, UCIOJb3ys TaKUe BUIIKH.

1) 1500 Br
2) 41,6 Br
3) 1,5 Br

4) 0,024 Br

YeMy paBHO BpeMs IIDOXOXXIAEHHA TOKa IO IIPOBOAHHUKY,
ecJIM NMpu HanpsKeHUHM Ha ero KoHuax 120 B comepmaercs
pabora 540 k/x? Conporussienue nposogauka 24 Owm.

1) 0,64 ¢
2) 1,56 c
3) 188c¢
4) 900 c

Yposens B

YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXKIY (PHU3HMYECKUMH BeJIMUYH-
HaMH H (GOpMyJlaMH, IO KOTOPLIM 3STH BeJUYHUHBI
OIpeieJIAIOTC.

K kampoil mosuuum mepBoro ctojidma moabepuTe COOTBET-
CTBYIOIIYIO HO3HWIMIO BTOPOro M 3alHUINUTE B TAODJHILY BbI-

OpanHble HH(PHI O[] COOTBETCTBYIOIIUMU OYKBAMH.
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¥posens C

C nomompio kunaTuabHuka, umemwinero KIII 90%, marpe-

au 3 Kr Boabel oT 19 °C no kunenus 3a 15 munyr. Kaxoit Tox

IIpA 3TOM HOTpeﬁJIHJI KNIIATAJIBHUK B CE€TH HAaAIIpAXeHHeM

220 B? Yaennuasa tennoeMKocTb Bogbl 4200 ok /(kr + °C).



